マニフェスト報告に関するＱ＆Ａ
１．提出について

マニフェストを交付していないが報告しなければならないのか。
前年度にマニフェストを交付していない場合には報告の必要はありません。

なお、マニフェストを交付した事業者は、交付枚数や排出量にかかわらず報告の義務があります。
報告しなければ罰則があるのか。
報告を怠った事業者に対して報告するよう勧告することがあります。従わない場合にはその旨を公表する場合があります。公表後も正当な理由なしに勧告に従わない場合には勧告に係る措置を命ずることがあり、命令に違反した場合には６ヶ月以下の懲役又は50万円以下の罰金が科されます。
提出にあたって依頼文がほしい。
報告義務については廃棄物処理法で規定されており、市から報告を求める内容の依頼文を各事業者に出すことはしていません。ただ、業界団体など関係機関への協力依頼については相談に応じます。
提出した証明が欲しい。
証明書は交付していませんが、写しを窓口にお持ちいただければ受領印を押印させていただきます。郵送の場合には写しと返信用封筒（返信用切手貼付）を同封していただければ写しに受領印を押印し返送します。※返信用封筒が入っていない場合がありますがこの場合には返送していません。
郵送先　〒650－8570　神戸市中央区加納町６－５－１
神戸市環境局事業系廃棄物対策部（収集運搬担当）
マニフェストの写しは提出しなくてもよいのか。
マニフェストそのものは提出の必要はありません。
昨年度の途中から電子マニフェストを利用したが提出しなくてよいか。

紙マニフェストを利用していた部分について報告が必要です。

２次マニフェストについても報告しなければならないのか。
２次マニフェストについても報告の必要があります。

提出期限を越えているが、まだ提出していないことに気がついた。どうすればよいか。
気がついた段階で速やかに報告してください。報告が遅れたこと自体に対しての罰則はありません。
提出したマニフェスト報告の内容が間違っていた。どうすればよいか。
すでに提出した報告書と修正後のマニフェスト報告（修正箇所を明示のこと）をご提出出ください。
２．記載について

押印は必要か。
押印の必要はありません。

法人の場合、報告者は会社の代表者（代表取締役）でなければならないのか。

原則として代表者名を記載願います。

建設工事のように所在地が短期間で変わってしまう場合でも事業場ごとに報告するのか。
工事現場など設置が短期間又は所在地が一定しない事業場が市内に複数ある場合には各事業場を管轄する営業所ごとに報告願います。

マニフェストには体積（㎥）しか記載がない場合には排出量はどう記載するのか。
換算係数表を参考にして重量に換算し記載してください。換算係数は参考値ですので自社で別途換算係数を定めている場合にはそちらを使用してください。
排出の段階から複数の産業廃棄物が混在している場合にはどのように記載するのか
混合廃棄物の構成割合がわかっている場合には按分して記載してください。９割以上ががれき類で構成されているような場合には便宜上がれき類と記載してもかまいません。
排出の段階で一体不可分の状態で混合しており、構成割合が不明な場合に限り「表２　報告書に記載する産業廃棄物の種類について」を参考にして記載してください。例えば建設系廃棄物で廃プラ、ゴムくず、金属くず、ガラスくず等、がれき類のみの混合廃棄物は「建設系混合（安定型）」と記載願います。

なお、マニフェストそのものは産業廃棄物の種類ごとに記載することが原則となっていますので、分別された状態で排出された場合には必ず種類ごとに記載しておくようにしてください。
