～神戸で華めく“わがまちの老舗”プロジェクト　
市民ライター募集要項
本仕様書は、～神戸で華めく“わがまちの老舗”プロジェクトにかかる、候補店の取材等に必要な業務内容を定めるものである。

１　わがまち老舗プロジェクトとは
　　ミシュランや食べログなどの観光客向けの媒体に加え、フェイスブックやインスタグラムなど、新たな飲食店の紹介媒体が普及し、神戸においても、その流れに乗った人気店が多く誕生している。一方で、昔ながらの「わがまちの老舗」は、長きにわたり市民や地域から愛され、その地域の食文化の一角を守り続けてきた。
本事業においては、そのような「わがまちの老舗」にスポットを当て、市民からの投票により表彰し、その再発見と紹介を通じて、地域の「食文化」の継承と発展を図り、「食」を通じた地域の活性化を進めるものである。

２　目的　　
　　老舗の候補店の取材について、話題性がありかつ市民一体的に実施していくものにすべく、市民ライターの募集を行います。

３　募集人数
　５～10名程度

４　募集期間
2019年５月30日（木曜）～６月11日（火曜）

５　業務内容
　（１）取材期間
　　　2019年６月15日（土曜）～７月７日（日曜）
　（２）取材件数
　　　100件程度
　※　100件を５～10名で割り振るため、一人当たりの取材件数は10件～20件を想定しています。取材先については、市民ライター取材運営委託事業者（以下委託事業者）により割り振らせていただきます。
　（３）取材・記事作成
別紙候補店紹介様式に基づき、取材を行うこと。記事の作成後、委託事業者（詳細は追ってご連絡いたします）に報告すること。
　（４）写真撮影
　　　店の外観、内観、オススメメニューの写真を撮影すること。

６　業務の主な流れ
　（１）説明会の出席
　　　ア）日程：　2019年６月13日（木曜）
　　　イ）場所：　申込後に個別にご連絡します（神戸市中央区を予定）。
　（２）市民ライターによる候補店の取材
　　　※　2019年６月15日（土曜）～７月７日（日曜）
　（３）取材結果の報告
　　　※　2019年７月10日（水曜）13時まで

７　応募要件
　（１）「食」に対して熱い想いを持っていること
　（２）神戸市在住、在勤、または在学のいずれか

８　謝金
　取材先１件につき3,000円（予定）　

９　申込みについて
　以下あて先にエントリーシートをメールで提出してください。
　（あて先）shokuto@office.city.kobe.lg.jp

10　問合せ
[bookmark: _GoBack]　ご質問がある場合は、９に記載のアドレス宛にメールでお願いします。

11　留意事項
　（１）交通費及びオススメメニューについての代金支払は、謝金の中よりお支払ください。なお、オススメメニューが3,000円を超える場合は、市民ライターの方に持ち出しが発生しますが、何卒ご了承ください。
　（２）取材に際しては、できるだけお店側の負担にならないように配慮してください。
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