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公募型プロポーザル参加資格確認書

令和　　　年　　　月　　　日
神戸市長　あて

（申請者（代表者））
所在地
法人・団体名
代表者役職・氏名
（申込に関する担当連絡先）
部署・職名
氏名
電話番号
Ｅ-mail

地下鉄海岸線における若手アーティスト作品展示の企画・運営業務 公募型プロポーザルに参加するにあたり、下記の参加資格を満たすことを誓約します。

記

〔参加資格〕※実施要領より抜粋
（１）神戸市内に本社を有する者であること。
（２）地方自治法施行令第167 条の４の規定に該当していないこと。
（３）経営状態が窮境にある者（会社更生法（平成14年法律第154号）の規定に基づく更生手続開始の決定がされている者、民事再生法（平成11年法律第225号）の規定に基づく再生計画認可の決定されているものを除く。）でないこと。
（４）参加申請関係書類の提出期間の最終日から契約候補者選定までの間に、神戸市指名停止基準要綱に基づく指名停止措置を受けていないこと。
（５）国税及び地方税を滞納していない者であること。
（６）暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第６号に規定する暴力団員が役員又は代表者としてもしくは実質的に経営に関与している団体、その他暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している団体など、神戸市契約事務等からの暴力団等の排除に関する要綱第５条各号に該当する団体でないこと。
（７）業務の遂行にあたり、連絡、調整、打ち合わせ等に際し迅速に対応できる体制を有していること。
（８）業務運営に関し各種法令に基づく許可、認可、免許等を必要とする場合において、これらを受けていること。
（９）共同企業体による受託も可能だが、その場合は代表者及び構成員が上記(１)から(８)を全て満たすこと。また、神戸市との連絡調整は代表者が行い、委託契約に係る事務処理についても代表者の名義で行うこと。
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