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道の駅「神戸フルーツ・フラワーパーク大沢」における急速充電器整備事業について、事業者選定に係るプロポーザルへの参加を表明します。
なお、私は下記の事項を誓約します。
また、誓約内容の事実の確認のため、申請者の個人情報が警察等関係機関に提供される場合があることを承諾します。
記

１．道の駅「神戸フルーツ・フラワーパーク大沢」における急速充電器整備事業者公募要領「５　応募資格」に記載の要件を満たしています。
２．暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員、役員若しくは実質的に経営に関与する者が暴力団員である法人である等、その他暴力団（同法第２条第２号に規定する暴力団をいう。）及び暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者（神戸市契約事務等からの暴力団等の排除に関する要綱（平成22年５月26日市長決定）第５条に該当する者）に該当しません。
[bookmark: _GoBack]３．上記１及び２が事実と相違する場合、プロポーザルに参加できないと認定されること、契約及び覚書の解除や損害賠償請求等、貴市が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。
４．選定委員会の設置から選定結果の公表までの期間に、当該選定委員会の委員に対し、接触等の働きかけを行いません。
５．他の参加者と企画提案の内容又はその意思について相談を行いません。
６．事業者選定終了までの間に、他の参加者に対して企画提案の内容を意図的に開示しません。

以上
